



Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Издатель:
Волгодонское
местное
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Электронная почта
городского отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
molsrg@mail.ru

□ 6 (45)
Июль
2012 г.

Сегодня
в номере

Петр Горчанюк
Изменения в Уставе направлены
на обновление Партии
«Единая Россия»
(Стр. 1-2)

Виктор Фирсов:
Учения МЧС проводятся ради
каждого горожанина,
а не для «галочки»
(Стр.2)

День флага России
Программа традиционного
фотоконкурса, который пройдет
с 1 по 20 августа
(Стр. 3)

За строкой решений XIII Съезда «Единой России»

Партия должна быть современной

ГЛАВНОЕ

26 мая 2012 г. в Москве состоялся XIII Съезд Партии «Единая Россия». В условиях новых политических вызовов и дальнейшей демократизации политической системы Партия на Съезде обозначила основные векторы своего обновления, демократизации внутрипартийной жизни. Об основных задачах, обозначенных на Съезде, методах их решения, изменениях в Уставе, принятых на партийном форуме, нашей газете рассказывает секретарь Волгодонского местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Петрович ГОРЧАНЮК.



Основная задача, поставленная на Съезде: Партия должна быть современной, развивать внутрипартийную демократию, формы взаимодействия и коммуникации с обществом, обеспечивать эффективность и результативность своей деятельности.

Методы решения данной задачи - развитие внутрипартийной дискуссии, внутрипартийной демократии, выборов начал в Партии, альтернативности выборов на всех уровнях.

В связи с новыми задачами Съезд внес целый ряд весомых изменений в Устав Партии. Главное - получили свое развитие идеи внутрипартийной конкуренции, партийной дискуссии на основе формирования идеоло-

гических платформ.

Устав Партии дополнен положением о том, что внутрипартийные дискуссии по актуальным проблемам развития страны и вопросам развития и совершенствования Партии ведутся «в том числе - путем формирования и развития внутрипартийных платформ». В соответствии с Уставом «порядок формирования и деятельности внутрипартийных платформ, организации и проведения ими внутрипартийных дискуссий устанавливается соответствующим Положением, утверждаемым Президиумом Генерального совета Партии».

Партия через свои платформы намерена критиковать бюрократию и максимально расши-

рить сотрудничество с общественными организациями.

- Петр Петрович И на заседаниях политсовета, и на семинарах секретарей первичных отделений, да и на партийных конференциях лично Вы, другие активисты неоднократно высказывались о слишком коротких сроках пребывания лидеров партиячек на своем посту. Внесены ли изменения в Устав в этой части?

- Начнем с того, что до пяти лет увеличены сроки полномочий руководящих органов Партии, начиная с федерального и завершая местным уровнем.

Председатель Партии и Председатель Высшего совета Партии избираются Съездом партии сроком на 5 лет (ранее - на 4 года).

Генеральный совет Партии избирается Съездом Партии сроком на пять лет (ранее - на 4 года).

Региональный политический совет избирается Конференцией тайным голосованием сроком на пять лет (ранее было - на три года).

Региональная контрольно-ревизионная комиссия также избирается на пять лет (ранее - на три года).

Члены местного, например, нашего Волгодонского, политического совета избираются сроком на пять лет (ранее - на два года).

Также сроком на пять лет (ранее - на два года) избирается местная контрольно-ревизионная комиссия.

- Все-таки давайте вернемся к первичным партийным отделениям...

- Общее собрание первичного отделения избирает совет первичного отделения сроком на пять лет (ранее - на один год). Если количество членов Партии в первичном отделении не превышает 50 человек - избирает

Окончание - на стр. 2

Актуально

На очередном заседании политсовета Волгодонского местного отделения «Единой России» городские единокорсы обсудили итоги XIII Съезда Партии.

Член политсовета, мэр Волгодонска, делегат Съезда Виктор Фирсов подробно остановился на основных моментах важнейшего партийного форума, состоявшегося в Москве 26 мая. Съезд утвердил нового председателя Партии, одобрил поправки в Устав, а также проголосовал за новый состав Высшего и Генерального советов и Центральной контрольно-ревизионной комиссии. «Мне запомнились выступления и Президента Владимира Путина и нового лидера Партии Дмитрия Медведева», - отметил Виктор Фирсов. - Оба четко обозначили те направления демократизации, в рамках которых должна развиваться Партия. Это, прежде всего, развитие внутрипартийной демократии и здоровой деловой конкуренции, открытости в политической работе. Особое внимание Владимир Путин и Дмитрий Медведев обратили на механизмы ротации кадров и предварительного внутрипартийного голосования, так называемого праймериза. Они у нас в Волгодонске проходили во время начала выборной компании в Государственную Думу. По моему мнению, они были сильно заорганизованы».

«Дмитрий Медведев прямо сказал, что необходимы новые подходы к порядку выдвижения кандидатур на должности губернаторов, мэров административных центров, которое должно осуществляться на альтернативной основе через механизм внутрипартийного голосования», - отметил Виктор Фирсов.

Прямо на заседании политсовета Виктор Александрович Фирсов вручил партийные билеты большой группе волгодонцев, недавно вступивших в «Единую Россию» (на снимке).



Развивать внутрипартийную демократию

новления Партии, демократизации внутрипартийной жизни.

Петр Горчанюк сосредоточил внимание присутствующих на заседании политсовета активистов на изменениях, внесенных на Съезде в Устав партии (интервью с П.П.Горчанюком по этим вопросам публикуются сегодня в нашей газете). Они касаются всех аспектов партийной жизни - процедуры избрания партийных руководителей, ротации кадров, сроков проведения собраний, конференций, съездов. Отныне выборы во все органы Партии будут проходить только на альтернативной основе. Изменяются сроки работы выборных ор-

ганов - Генерального совета, региональных и местных политсоветов, секретарей первичных партотделений.

Политсовет обязал все структуры местного отделения Партии, Совет сторонников ознакомиться с материалами XIII Съезда Партии: идеологическими платформами, изменениями в Уставе, развитием внутрипартийной демократии и принять к исполнению задачи, поставленные Съездом. В течение III квартала будет организована учеба секретарей первичных отделений и актива по материалам Съезда и изменениям в Уставе Партии.

Закон о едином дне голосования отклонен

Не усматривать каких-либо политических мотивов в отклонении верхней палатой закона о едином дне голосования призвала 18 июля председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко.

«При его принятии Госдума нарушила процедуру, не получив отзвыв от субъектов Федерации: направлен был один текст, принят другой», - пояснила она. - Мы посчитали это ущемлением прав субъектов Федерации, и поэтому его отклонили в рамках согласительной комиссии».

За строкой решений XIII Съезда «Единой России»

Окончание. Нач. на стр. 1

секретаря первичного отделения Партии (ранее - 20 чел.) сроком на пять лет (ранее - на один год). Напомню, что в Волгодонском местном отделении Партии 41 первичка. По состоянию на 1 июля в четырех первичных отделениях состоялось свыше 50 членов партии. Это ПО "18-й округ", "20-й округ", "Атомщик" и "Единство". Следовательно, именно в них на отчетно-выборных собраниях, сроки проведения которых мы утвердим на ближайшем заседании политсовета, и будут избраны советы.

- В связи с новыми сроками полномочий руководящих органов Партии, видимо, внесены и коррективы в периодичность их работы?

- Да, на Съезде внесены изменения сразу в пять пунктов Устава именно по этому вопросу. Отныне Съезд будет созываться Генеральным советом Партии или

Партия должна быть современной

легаты, и прежде всего, руководители Партии, говорили о развитии норм внутрипартийной демократии. Что имелось в виду?

- Чтобы Партия была современной, она должна обновляться и соответствовать растущим запросам и ожиданиям людей, развивать внутрипартийную демократию. Председатель Партии Дмитрий Медведев, выступая на Съезде, подчеркнул, что кадровая политика должна строиться теперь на новой основе. Необходимо ввести практику постоянной ротации и обновления кадров. Нужны новые люди - мыслящие, инициативные, активные, со свежими идеями.

XIII Съезд Партии принял но-

во членов регионального политического совета избираются из числа представителей первичных отделений.

Внесена новая норма: состав руководящих органов Партии (Генеральный совет, Региональный и местный политические советы) должен ежегодно обновляться не менее чем на 10%.

Внесены изменения в численный состав руководящих органов Партии:

- количество членов Генерального совета устанавливается Съездом Партии и не может быть более 170 человек (ранее - 155 чел.);

- количественный состав Президиума генерального совета Партии увеличен до 25 чел. (было 21 чел.).

- Петр Петрович, хотелось бы, чтобы Вы рассказали о новой процедуре избрания руководителей партийных структур.

- Вначале скажу, что в соответствии с решениями Съезда, избрание всех руководителей партийных структур будет проходить исключительно на альтернативной основе путем тайного голосования.

Секретарь Генерального совета Партии избирается из числа его членов на альтернативной основе (не менее двух кандидатур) тайным голосованием большинством голосов при наличии кворума (ранее руководство деятельностью Генсовета осуществлял Секретарь Президиума Генсовета, не было предусмотрено альтернативных выборов).

Секретарь Регионального политсовета избирается из чис-



дом Партии (для внесения предложения во фракцию Партии) из числа депутатов Госдумы на альтернативной основе (не менее двух кандидатур). Решение Съезда принимается тайным голосованием.

Кандидатуры для выдвижения



его Президиумом, как правило, один раз в год (ранее было - не реже одного раза в два года).

Конференции регионального отделения Партии будут созываться не реже одного раза в год (ранее - не реже одного раза в два года).

Поправками, внесенными Съездом, конференция (Общее собрание) местного отделения Партии созывается местным политическим советом не реже одного раза в год (ранее - не реже одного раза в два года). Хотя в Волгодонске мы практиковали созывать конференции ежегодно.

Общее собрание первичного отделения созывается советом (секретарем) первичного отделения, как правило, не реже одного раза в квартал (ранее - не реже одного раза в два месяца).

Заседания совета первичного отделения проводятся, как правило, один раз в квартал (ранее - не реже одного раза в месяц).

- На XIII Съезде многие де-

вые принципы формирования руководящих органов Партии. И это один из принципиально новых моментов в работе единомышленников. Соответствующие изменения внесены в партийный Устав.

В Генеральном совете Партии должно быть не менее 20% представителей местных и первичных отделений Партии, в региональном политическом совете, местном политсовете не менее 30% членов будут избираться из числа представителей первичных отделений.

Члены Генерального совета Партии избираются из числа членов Партии, включая Секретарей региональных отделений Партии, представителей местных и первичных отделений Партии (ранее Устав не фиксировал обязательность избрания в состав Генсовета представителей местных и первичных отделений Партии). При этом представители местных и первичных отделений Партии должны составлять не менее 20 процентов членов Генсовета.

Далее, не менее 30 процен-

ла делегатов Конференции тайным голосованием на альтернативной основе (не менее двух кандидатур). Кандидатуры вносятся делегатами Конференции (ранее - секретарь избирался по предложению Президиума генерального совета или председателя Партии Региональным политическим советом открытым голосованием на заседании РПС).

Председатель РКРК избирается Конференцией на альтернативной основе (не менее двух кандидатур) тайным голосованием.

Секретарь местного отделения партии избирается Конференцией (общим собранием) местного отделения Партии из числа делегатов Конференции (общего собрания) тайным голосованием на альтернативной основе (не менее двух кандидатур). Делегат Конференции может внести свою кандидатуру в порядке самовыдвижения.

Председатель местного КРК избирается МКРК из числа ее членов на альтернативной основе (не менее двух кандидатур) тайным голосованием.

Секретарь первичного отделения Партии избирается общим собранием первичного отделения тайным голосованием на альтернативной основе (не менее двух кандидатур).

- Изменилась ли процедура выдвижения кандидатов для избрания высших должностных лиц субъектов России, председателя Госдумы и т.д.

- Процедура избрания таких лиц будет проходить на альтернативной основе путем тайного голосования. Кандидатуры будут выдвигаться либо Партией, либо депутатскими фракциями.

К компетенции Конференции регионального отделения Партии добавлено: избрание "кандидата на должность высшего должностного лица субъекта РФ на альтернативной основе из числа кандидатур, прошедших предварительное внутрипартийное голосование, порядок проведения которого определяется соответствующим Положением, утвержденным Президиумом Генерального совета Партии". Соответственно утверждается и Предвыборная программа.

Кандидатуры для выдвижения от фракции Партии на должность Председателя Государственной Думы ФС РФ выдвигаются Съез-

от фракции Партии на должность председателя законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ выдвигаются Конференцией регионального отделения Партии (для внесения предложения во фракцию партии) из числа депутатов на альтернативной основе (не менее двух кандидатур). Решение Конференции принимается тайным голосованием.

Кандидаты на выборные руководящие должности в законодательном (представительном) органе субъекта РФ выдвигаются фракцией Партии на альтернативной основе (не менее двух кандидатур) тайным голосованием. Фракции Партии в представительных органах муниципальных образований выдвигают председателей представительного органа муниципального образования, как правило, на альтернативной основе (не менее двух кандидатур) тайным голосованием по предложению Конференции (Общего собрания) местного отделения Партии.

Руководители фракции в Государственной Думе, в законодательном (представительном) органе государственной власти субъекта РФ, в представительном органе муниципального образования избираются депутатами фракции на альтернативной основе (не менее двух кандидатур) тайным голосованием. Решение фракции Партии утверждается соответственно Президиумом Генсовета Партии, Региональным политическим советом, Местным политическим советом.

- Внесены ли изменения в наименование партийных должностей?

- Да. Ну вот, например, моя должность звучала так - "секретарь политсовета Волгодонского городского местного отделения Партии". Теперь же - "секретарь Волгодонского местного отделения Партии", то есть убрано слово «политсовет». И я считаю это верным, так как секретарь руководит не только политсоветом, но и всем партийным отделением города.

- Спасибо за исчерпывающие ответы. И успешной работы!

Беседу провел Егор Обухов

Пресс-конференция мэра

Мэр города, член политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" Виктор Александрович Фирсов провёл очередную пресс-конференцию для средств массовой информации Волгодонска.

О бюджете

Он начал встречу с краткого итога исполнения бюджета города Волгодонска за первое полугодие 2012 года: план по доходам выполнен и даже перевыполнен. Превышение доходов над расходами составило без малого 13 миллионов рублей. Тем не менее, задача наполняемости городской казны за счёт выполнения плана по сбору налогов стоит на контроле у мэра и - по словам Виктора Александровича - в конце июля по этому вопросу будет заслушан отчёт председателя комитета по управлению имуществом города.

О помощи кубанцам

Также мэр озвучил информацию городского штаба по оказанию помощи жителям Краснодарского края, пострадавшим от наводнения. С начала недели из Волгодонска ушло три транспорта с гуманитарными грузами. Сейчас сбор помощи прекращён, формируется последняя машина: понедельник строительные организации города планируют отправку необходимых стройматериалов.

Всего волгодонцами собрано помощи в натуральном выражении на 480 тысяч рублей, в денежном выражении - 290 тысяч рублей, из них 42,7 тысячи рублей перечислил пострадавшим коллектив администрации города Волгодонска. Помощь в виде одежды, постельного белья, продуктов первой необходимости, инструмента на сборные пункты предоставили более 65 предприятий и организаций города. Среди них - коллективы детских садов, школ, лечебных учреждений, управляющих компаний, обществ с ограниченной ответственностью, индивидуальные предприниматели.

О системе оповещения

Виктор Фирсов рассказал о своём участии в заседании антитеррористической комиссии Ростовской области. Речь на комиссии шла о централизованной системе оповещения населения о возникновении чрезвычайной ситуации и реконструкции этой системы по всей области. Василий Голубев заинтересовался у Виктора Фирсова, насколько городские власти готовы к действиям в случае возникновения ЧС. По словам мэра Волгодонска система оповещения охватывает 85% нашего города, но реагируют на проводимые учения 10-15% жителей. Такая статистика - по словам мэра - удивила губернатора. Поэтому Виктор Фирсов попросил городские СМИ донести до населения, что учения проводятся не ради "галочки", а в целях подготовки горожан к возможным непредвиденным ситуациям, и участвовать в них нужно осознанно, получая необходимые знания о поведении и способах защиты.

Юбилей городского отделения "Единой России"

Волгодонское местное отделение "Единой России" отметила 10-тилетний юбилей со дня образования Партии в Волгодонске.

Депутаты-единороссы городской думы, члены политсовета и секретари первичных отделений выехали на одну из баз отдыха, расположенной на Дону.

Открыл торжественное мероприятие секретарь

местного политсовета Петр Горчачук. Он поблагодарил всех присутствующих за плодотворную партийную работу на протяжении всех этих лет и вручил благодарственные письма. Сам он также был награжден благодарственным письмом руководителя Ростовского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" А.Ю.Нечушкина.

С поздравлениями выступили депутат Законодательного собрания Ростовской области Юрий Потогин, депутаты-единороссы Георгий Ковалевский, Михаил Плоцкер и другие.

Тренинги, спортивные игры, песни, отдых на пляже, мягкая и шуршащая вода Тихого Дона оставили яркие впечатления об этом юбилее.

Кураторы. Наставники. Помощники

В целях активизации деятельности первичных отделений Партии "Единая Россия", оперативного информирования членов Партии о задачах городского отделения, принимаемых решениях и мерах по их реализации, оказания помощи в работе секретарям первичных отделений, политический совет на своем заседании 26 июня решил закрепить членов политсовета за первичными отделениями (ФИО членов политсовета выделены курсивом).

«1-й округ»
Поляков Григорий Васильевич
Осадчий Борис Петрович
«2-й округ»
Селезнева Наталья Михайловна
Хоменок Сергей Владимирович
«3-й округ»
Карцов Сергей Владимирович
Фисунов Анатолий Федорович
«4-й округ»
Тесля Ирина Геннадьевна
Ковалевский Георгий Андреевич
«5-й округ»
Герасимова Анжелика Львовна
Белова Оксана Викторовна
«6-й округ»
Сивяков Владимир Павлович
Бондаренко Надежда Геннадьевна
«7-й округ»
Михайлецкий Роман Сергеевич
Брежнев Алексей Александрович
«8-й округ»
Бушуев Сергей Александрович
Батакова Светлана Николаевна
«9-й округ»
Штыкина Александра Абрамовна
Фисунов Анатолий Федорович
«10-й округ»
Курдяев Игорь Валерьевич
Пушкарева Наталья Викторовна
«11-й округ»
Капнина Юлия Анатольевна
Герасимова Анжелика Львовна
«12-й округ»
Гуляков Александр Александрович
Полищук Наталья Викторовна
«13-й округ»
Горбунов Олег Иванович
Потогин Юрий Яковлевич
«14-й округ»
Гаврилов Вадим Вячеславович

Попруга Владимир Викторович
«15-й округ»
Иванова Валентина Владимировна
Горчанок Петр Петрович
«16-й округ»
Васильева Алевтина Анатольевна
Бородин Алексей Владимирович
«18-й округ»
Катамахина Татьяна Геннадьевна
Ткаченко Людмила Гарриевна
«19-й округ»
Демчук Наталья Владимировна
Смолянинов Артем Александрович
«20-й округ»
Владимир Гюльмалиевич
Вислоушкин Сергей Анатольевич
«21-й округ»
И.о. Штинин Александр Михайлович
Кривошлыков Николай Иванович
«22-й округ»
Калужный Николай Валерьевич
Кривошлыков Николай Иванович
«23-й округ»
Чакилева Людмила Петровна
Полищук Наталья Викторовна
«24-й округ»
И.о. Пруцаков Александр Валерьевич
Белова Оксана Викторовна
«25-й округ»
Жовнерчук Ирина Станиславовна
Цуканов Виталий Михайлович
«Артемид»
Сотников Олег Олегович
Смолянинов Артем Александрович
«Атомщик»
Румянцева Людмила Александровна
Цуканов Виталий Михайлович
«Вдохновение»
Просвернина Нина Анатольевна
Бондаренко Надежда Геннадьевна



«ДАС»
Стелько Роман Юрьевич
Горчанок Петр Петрович
«Дон»
Петровский Алексей Николаевич
Попруга Владимир Викторович
«Дубравушка»
Филоненко Алла Ивановна
Пушкарева Наталья Викторовна
«Единство»
Мамлин Евгений Иванович
Гапон Владимир Яковлевич
«Жизнь»
Алабушев Сергей Григорьевич
Ковалевский Георгий Андреевич
«Красный Яр»
Глуценко Людмила Константиновна
Пушкарева Наталья Викторовна
«Крона»
Тюлин Александр Васильевич
Осадчий Борис Петрович
«Ул. Маршала Кошевого»
Абилова Гюнай Видадиевна
Вислоушкин Сергей Анатольевич
«Ул. Молодежная»
Калугина Наталья Ивановна
Фирсов Виктор Александрович
«Рассвет»
Квасников Павел Александрович
Пруцаков Александр Валерьевич
«Созидатели»
Жуков Данил Владимирович
Потогин Юрий Яковлевич
«Сокол»
Трофимов Виктор Геннадьевич
Батакова Светлана Николаевна
«Социум»
Березова Анна Николаевна
Гапон Владимир Яковлевич
«Успех»
Сысоева Нина Петровна
Брежнев Алексей Александрович

Внимание: фотоконкурс!

Гордимся Россией! Любим свой край!"

ИЗ ПОЛОЖЕНИЯ

о городском конкурсе художественных фотографий
"Гордимся Россией! Любим свой край!", посвященном Дню
Государственного флага Российской Федерации и 75-летию
образования Ростовской области

Организатором фотоконкурса является Волгодонское городское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Цели и задачи

Конкурс проводится с целью:
- укрепления чувства гордости и любви к своей Родине, Донскому краю, России;
- уважительного отношения к стране и ее государственным символам;
- пропаганды и популяризации государственного символа России - Государственного флага;
- выражения языком фотоискусства любви к Родине;
- развития эстетического восприятия окружающего мира;
- стимулирования творческой, познавательной и социальной активности жителей города.

Условия и порядок участия в конкурсе

Участниками фотоконкурса могут быть все желающие, независимо от возраста и места проживания.
На конкурс принимаются оформленные фотоработы (цветные и черно-белые).
Формат представляемых фоторабот: в печатном виде, на фотобумаге, формат фотографий - лист не менее А4 до 30х45.
Участник конкурса может принять участие в любой из предложенных номинаций (по желанию), представив по каждой из них не менее трех работ.
К фотоработам прилагаются заполненные заявки. Оригинальность названия работ приветствуется. Автору принадлежат авторские права на каждую представляемую им на конкурс работу.
Конкурсные работы и заявки представляют в оргкомитет конкурса с 1 по 20 августа (включительно) по адресу: ул. Курчатова, 23, городское отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ". Тел.: 23-15-01, 23-56-45, или в центральную библиотеку: ул. Ленина, 75.

Время и место проведения конкурса

Конкурс проводится с 1 по 20 августа 2012 года.
22 августа, 18.00 - Торжественное открытие выставки фоторабот. Церемония награждения победителей конкурса фоторабот "Гордимся Россией! Любим свой край!" (городская центральная библиотека)



дemonstration выставки фоторабот "Гордимся Россией! Любим свой край!" в зале городской центральной библиотеки.

С 22 по 29 августа - Демонстрация выставки фоторабот "Гордимся Россией! Любим свой край!" в зале городской центральной библиотеки.

Номинации фотоконкурса

Фотоконкурс проводится в номинациях:
1. Моя страна - моя Россия.
2. Овеянные славою Флаг наш и Герб.
3. Символы земли Донской.
4. Специальная номинация учреждена городским отделением Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" к 75-летию образования Ростовской области. Тема - "Славься, Дон! Расцветай, Ростовская область!" (Победитель определяется вне конкурса).
5. Специальная номинация "Юный фотолобитель" (12-16 лет).

Определение победителей, награждение

Оргкомитет (председатель Ткаченко Людмила Гарриевна - первый заместитель секретаря политсовета городского отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ") оценивает представленные фотоработы по 10-балльной шкале. Баллы и особое мнение заносится в протоколы. Члены оргкомитета рассматривают работы анонимно. Фамилии участников становятся известны членам оргкомитета только после подведения итогов конкурса. Решение оргкомитета носит окончательный характер.

Победители и призеры в каждой номинации награждаются дипломами и призами.

Важно

Секретарь местного отделения Партии "Единая Россия", председатель городской думы Петр Горчанюк посетил Центр дополнительного образования "Радуга".

Директор МОУ ДОД "Центр дополнительного образования детей ВК "Радуга", председатель Совета секретарей первичных отделений Партии "Единая Россия" Анжелика Герасимова сообщила гостю, что за многолетнюю историю своего существования «Радуга» накопила большой опыт работы с детьми. Центр дает возможность не только пообщаться со сверстниками и весело провести летние каникулы, но также приобрести первый опыт работы и заработать личные деньги.

Помимо всего этого у ребят четвертого потока появилась возможность лично встретиться с одним из руководителей города и местного отделения Партии "Единая Россия. И как показала встреча, подростков

волнуют совсем не детские проблемы - планируется ли в горо-

Не детские вопросы в детском центре

де развитие промышленного комплекса, есть ли в городе убежище, как ведется борьба с коррупцией, будут ли обеспечивать

выпускников вузов рабочими местами, как можно предупредить продажу алкогольной, табачной, и некачественной про-

дукции несовершеннолетним. Живой диалог представителя власти и молодежи длился более часа, а у ребят возникли все новые и новые вопросы.

Петр Горчанюк с большим удовольствием отвечал, хваля девушек за гражданскую ответственность, искренний интерес к жизни родного города.

Итогом встречи стало поручение Петра Горчанюка специалистам управления образования рассмотреть возможность организации подобных встреч представителей власти и старшеклассников, но уже в стенах школ.

На снимке: момент встречи. Слева - директор Центра Анжелика Герасимова, в центре - лидер волгодонских единороссов П.Л. Горчанюк.



"На крыльях любви - к семье и верности!"

В 2008 году 8 июля в России появился праздник - Всероссийский день семьи, любви и верности. Около 780 лет православные почитают память святых Петра и Февронии Муромских - покровителей семейного счастья, любви и верности.

В нашем городе 2012 год объявлен Годом семьи, поэтому Всероссийский день семьи, любви и верности широко отмечался под девизом "На крыльях любви - к семье и верности!"

Торжества проходили в течение нескольких дней. В Детской театральной школе прошла торжественная регистрация заключения брака по особому сценарию с участием творческих коллективов. На площадях и микрорайонах прошли акции, выставки, конкурс рисунка и чествование юбиляров семейной жизни.

Факты* События* Комментарии*

"Женщина России"

Конкурс

Финал регионального конкурса под таким названием состоялся ДК им. Курчатова.

Отметим, что ежегодный Всероссийский национальный конкурс «Женщина России» проходит в четвертый раз.



Каждая из восьми конкурсанток представила зрителям и судейской коллегии, которую возглавил спикер городской думы, секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчаниук, свою визитную карточку, продемонстрировала и показала творческий номер. Участницы продемонстрировали свои вокальные, хореографические, и театральные таланты.

Для оглашения результатов и вручения призов на сцену были приглашены Петр Горчаниук и председатель Всероссийского национального фонда поддержки семьи Эдуард Греков.

Женщиной России по версии Ростовской области стала сторонник Партии «Единая Россия» **Светлана Куликова**. Теперь ей предстоит представлять нашу область на всероссийском этапе конкурса в Москве. Светлана родилась в Сибири, в Волгодонске работает в одной из фирм, у нее 12-летний сын, а родители в этот день отметили юбилейную свадьбу.

Министр культуры Дона Александр Резванов, присутствовавший на конкурсе, назвал русских женщин «золотым запасом» страны и выразил уверенность, что этот конкурс будет проводиться постоянно.

«Молодая Гвардия» подарила праздник

Традиции

Городское отделение «Молодой Гвардии Единой России» и авторы проекта «Подзарядка» подарили жителям Волгодонска один из самых загадочных летних праздников - «День Ивана Купала».



На набережной Сухо-Соленовского залива активисты организации устроили настоящее театрализованное представление в духе древних славянских традиций. Развлекали народ русалки и водяной, ведьма со своими подружками, молодежь в народных костюмах и русских сарафанах.

Гости праздника приняли участие в увлекательных конкурсах: девушки в плетение венков, а парни - «стенка на стенку». Ближе к вечеру девушки опустили на воду венки с зажженными свечами. По традиции, если венок утонет, значит, любимый разлюбил и замуж не позовет, а если останется на воде - ждет девушку долгожданное счастье.

В конце представления ребята ждали аплодисменты и теплые слова гостей, среди которых был и секретарь политсовета Волгодонского местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчаниук. Он поблагодарил всех участников представления за особую атмосферу, за возрождение истории и традиции славянского народа, пообещал в следующем году помочь ребятам с организацией проведения главного обряда этого дня - хоровода вокруг костра.

Так же Петр Петрович добавил, что, возможно, в следующем году горожане устремятся на поиски цветущего папоротника, а вместе с ним и клада, что сделает праздник еще более загадочным и массовым...

Наши Юлии прилетели в Лондон

Спорт

В пятницу, 27 июля, в Лондоне стартует Олимпиада-2012. Волгодонские любители спорта с большим, неслабевающим интересом будут следить за каждым днем соревнований. Но особенно их взоры будут прикованы к экранам телевизоров в те дни, когда будут выступать наши землячки, две прославленных Юлии - Ефимова и Гущина. Кто они, эти славные девчата?



Юлия Ефимова (родилась 3 апреля 1992, Грозный) - чемпионка мира по плаванию, трехкратная чемпионка Европы (2008 и 2010) в длинных бассейнах, трехкратная чемпионка Европы в коротких бассейнах, заслуженный мастер спорта России. Экс-рекордсменка мира, рекордсменка Европы на дистанции 50 метров брассом - 30,09 секунды, рекорд установлен 2 августа 2009 года. Победа Ефимовой на дистанции 50 м брассом в Риме в 2009 году стала первой победой в бассейне для российского женского плавания на чемпионатах мира.

Юлия выросла в Волгодонске, здесь же начала тренироваться в одной из местных спортивных школ под руководством своего отца Андрея Михайловича. В марте 2011 года спортсменка уехала в США, где тренируется в Калифорнии у Дэвида Сало. Трехкратная чемпионка Европы 2007 года в плавании на короткой воде (50, 100 и 200 метров брассом), чемпионка (200 м брассом) и серебряный призёр (50 м) чемпионата Европы 2008 года. Рекордсменка Европы и чемпионатов Европы на дистанции 100 м брассом.

Участница Олимпийских игр 2008 года в Пекине, где заняла 4-е место на дистанции 100 м и 5-е - на 200 м брассом.

В 2008 году Всероссийская федерация плавания признала Юлию Ефимову лучшей пловчи-



хой страны и «Открытием года». Завоевала 2 медали высшей пробы на Чемпионате Европы по водным видам спорта 2010 на дистанциях 50 и 100 метров брасс.

Заслуженный мастер спорта России. «Почетный гражданин города Волгодонска».

Юлия Гущина (родилась 4 марта 1983, Новочеркасск) - российская легкоатлетка, спринтер. Специализируется в беге на 100, 200 и 400 метров. Заслуженный мастер спорта России.

Выросла в Волгодонске. В нашем городе начала тренироваться под руководством тренера Владимира Дротики.

Олимпийская чемпионка 2008 года в составе эстафетной команды 4 x 100м, чемпионка России, многократная обладательница Кубка Европы.

Действующая мировая рекордсменка в эстафетной дистанции 4x200 метров (вместе с Екатериной Кондратьевой, Ириной Хабаровой и Юлией Печениной).

12 сентября 2010 года Юлия вышла замуж за экс-бегуна на 400 метров Ивана Бузолина.

Орден Дружбы (2 августа 2009) - за большой вклад в развитие физической культуры и спорта, высокие спортивные достижения на Играх XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине.

Заслуженный мастер спорта России.

Вопрос-ответ

Зачем городу молодежное правительство?

Слышала, что в нашем городе создано какое-то правительство из молодежи. Зачем оно, что дети там будут делать? Или городская администрация и дума не справляются со своими обязанностями?

Екатерина Вострикова.

По оценкам областных чиновников, по отзывам горожан наша власть в основном справляется со своими обязанностями, хотя претензий хватает. А вот молодежное правительство как раз и создано для того, чтобы оказывать помощь администрации, ставить перед чиновниками вопросы, которые волнуют юношей и девушек.

Буквально на днях в Центре молодежных инициатив состоялось первое заседание нового состава молодежного правительства при администрации Волгодонска.

Ребята озвучили планы работы с июля по сентябрь. Что у молодежных «министров» в планах?

Василий Горбунов, реализатор проекта «Новая волна», сообщил, что в ближайшее время намерен провести ряд встреч с уже существующими молодежными движениями для координации действий, в том числе, и с движением «Типичный Волгодонск», которое в социальных сетях насчитывает более пяти тысяч подписчиков. На сентябрь Василий запланировал общий сбор активной молодежи города - как школьной, так и студенческой. Мэр города, член политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Виктор Фирсов, присутствовавший на заседании, обратил внимание на то, что тем для обсуждения более, чем достаточно - соблюдение ограничений на распитие пива и других алкогольных напитков, и полнейший правовой нигилизм, который демонстрируют юные водители на дорогах города, что приводит к непоправимым последствиям, и многое другое.

Александра Казачкова, выступившая с идеей создания «Первого молодежного радио. Новая волна» сообщила, что уже ведет активную работу по формированию проектной рабочей группы, которая будет трудиться над созданием радио, а на конец июля уже запланирован тренинг с будущим творческим коллективом.

Автор проекта «Волгодонская правовая школа» Олег Романишин сообщил, что обязательно будут продолжены бесплатные студенческие правовые консультации в «Правовой неотложке», также ежемесячно будет выходить в свет молодежная правовая газета «Юридическая перспектива» с приложением «Молодая инициатива». Кроме этого, в еженедельном режиме проходят занятия со школьниками по подготовке к правовым олимпиадам и конкурсам в школе «Зреть права», а в сентябре увидит свет информационный буклет «Право знать» с материалами об ответственности за незаконные операции с наркотическими средствами.

С проектом «Здоровое питание детей сегодня - здоровое общество завтра» вошла в состав молодежного правительства Марина Фоменко, которая доложила, что на днях начала работу сайт, где будут аккумулированы все регламентирующие документы и рекомендации по здоровому питанию, а также последствия пристрастия к фаст-фуду и его вреда для здоровья будущего поколения. Марина собирается наладить связь специалистов женской консультации и родильного дома со школьниками старших классов города для разъяснительных бесед о важности здорового питания не только для молодых людей, но и для их будущих детей.

Виктор Фирсов заметил, что только 10% городских школьников признаны от общего числа здоровыми, так что профилактическая работа в этом направлении необходима. Он предложил начать его реализацию на базе детских садов города.

Член молодежного правительства Наталья Панкратова взялась за решение очень важной для современного общества проблемы - социальной адаптации детей с ограниченными возможностями. Проект под названием «Я хочу тебя понять!» предполагает активное общение с воспитанниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и ребятами, проживающими в специализированных интернатах на территории Волгодонска.

Мэр города Виктор Фирсов поддержал автора проекта и предложил приступить к его реализации на базе общеобразовательной школы №24, которая станет пилотной площадкой для внедрения основ инклюзивного образования.

Как видите, уважаемая Екатерина, планов и дел у нашего молодежного «кабинета министров» - громада!

Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://rostov.er.ru>

Общественные приемы:

ГУБЕРНАТОРА работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106).

Прием ведется по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Телефоны: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполкоме по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».



Сайт Волгодонского местного отделения Партии «Единая Россия»:
www.edinrosvdonsk.ru

Улыбнитесь!

Как бы звали Винни-Пуха в других странах:

Англия - сэр Винсент Пуух
Армения - Виник Пуханян
Бельгия - Винил де Пухильде
Бразилия - Лиуш Соуса Франсиско Винниуш Пухинья да Санта Мария
Германия - Герр Вильгельм фон Пухен
Голландия - Винсент ван Пухкелен
Грузия - Виначар Пухашвили
Дания - Винни Пухсен
Израиль - Виннихак Пухберг

Индонезия - Виннилар Пухарто
Индия - Виннира Пуханди
Иран - Винниех Пухейни
Ирландия - Винни ОПуи
Италия - Винченцо Пухини
Испания - дон Виннио Пухалес
Камерун - Кхвини Мбпух
Казахстан - Винибай Пуханбекулы
Китай - Вин Ни Пух
Ливан - Виннин Пухнан
Норвегия - Виняер Гуннар Пухяер
Россия - Винни Владимирович Пухин-Саудовская Аравия - шейх Вин ибн Насер эль Сахиб Пухар
Франция - Виниус д'Пухле
Швеция - Вин Пухсон
Шотландия - Винни МакПух
ЮАР - Виньсон Пухела
Япония - Винихоту Пухинага

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
А.А. Брежнев, П.Л. Горчаниук, Д.В. Гончаров, В.П. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский, А.В. Пруцаков, А.Ф. Фисунов, С.В. Хоменок

Редактор
Егор Обухов
E-mail:
evolgodon1948@mail.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Волгодонское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Тел: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 24.07.2012 г.
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел: 22-34-74
Заказ □ 3235 Тираж 999 экз.